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Zúčastnila jsem se měsíční stáže ve Valencii, a to díky
programu Erasmus+. Bylo to to mé nejlepší rozhodnutí na
střední.
Dříve jsem nevěřila tomu, že to takhle celé funguje. Díky
Evropské unii máte možnost v rámci naší školy odjet do
vybraných zemí. Já si zvolila právě Valencii ve Španělsku na
jeden měsíc. Dostanete grant, který vám hradí letenky,
ubytování, jídlo a ještě k tomu dostanete kapesné na další
výdaje, což je neskutečné, protože se tak o stáž může ucházet
úplně každý bez sociálních rozdílů. Před samotným odletem
jsem absolvovala několik přípravných kurzů, ve kterých jsem se
dozvěděla informace o cestování do ciziny, což bylo pro mne
důležité, jelikož to byla má první cesta mimo ČR bez rodičů.
Přes všechny obavy jsem do toho šla a vyšlo to.

Studuji obor oděv na Střední škole designu a módy v Prostějově,
jemuž jsem se na stáži věnovala. Ve Valencii bylo vše zajištěno a
já pracovala ve firmě Ninet and Co, která se zaměřuje na návrh a
výrobu svátečního oblečení pro děti. Bylo to neskutečně přínosné
trávit čas v tomto prostředí, kde vidíte, jak vše funguje, jak
funguje celý proces od výroby po prodej. Pomáhala jsem jim a
přihlížela, když přišli zákazníci. Jedna z věcí, co se vám jen tak
nepoštěstí, je si vyzkoušet pracovní dobu, která je naprosto
rozdílná kvůli siestě (polední pauze). Další věc je jazyk. Nikdy
jsem se španělsky neučila, ale lidé byli ochotní a dorozumívali
jsme se všelijak. Po celém tom měsíci bych se označila i za
mírně španělsky mluvící.

Moje ubytování bylo rozhodně nad očekávání.
María, naše hostitelka, byla úžasná. Měli jsme se jak v
bavlnce. Měli jsme, o co jsme si řekli, a na všem se s ní
dalo domluvit. Všichni lidé jsou zde velmi pohostinní.

Celý měsíc byl nabitý zážitky všeho druhu a rozhodně jsme
se tam nenudili. Musím zmínit také to, že Valencie je město
u moře, a to podle mého mluví za vše. Krásné slunné
počasí nás doprovázelo celou dobu a umožnilo nám si
vychutnat ne málo výletů. Tato stáž mi kromě profesní
zkušenosti dala možnost poznat novou kulturu a uvědomit
si kvality té naší.


